«Математическая эстафета»
1. 1.Между цифрами 1 2 3 4 5 6 не меняя их порядка, расставить знаки + и - так, чтобы получилась 1.
1 2 3 4 5 6 = 1 
2. Какое число делится на любое без остатка?

3. Когда произведение равно одному из множителей?

4. Горело 7 свечей, две из них потушили. Сколько свечей осталось?

5. Горело 8 лампочек, две потухли. Сколько их осталось?

6. Вместо звездочек поставить цифры так, чтобы получилось правильно выполненное действие сложения:

7. Чему равно произведение всех цифр?

8. Что тяжелее 1 кг ваты или 1000 г стали?

9. Чему равна разность наименьшего пятизначного числа и наибольшего четырехзначного числа?

10. Рыбак возвращался с рыбалки, его спросили: «Сколько ты поймал рыбы?». Рыбак ответил: «Половину восьми, шесть без головы, девять без хвоста». Сколько рыбы поймал рыбак?
«Математическая эстафета»
(ответы)
1. Между цифрами 1 2 3 4 5 6 не меняя их порядка, расставить знаки + и - так, чтобы получилась 1. 

1+2+3-4+5-6=1

2. Какое число делится на любое без остатка? (0)

3. Когда произведение равно одному из множителей?(когда один из них 0 или 1)

4. Горело 7 свечей, две из них потушили. Сколько свечей осталось? (2, остальные сгорели)

5. Горело 8 лампочек, две потухли. Сколько их осталось? (8)

6. Вместо звездочек поставить цифры так, чтобы получилось правильно выполненное действие сложения:

**** + **** = 2001. (1000+1001)
7. Чему равно произведение всех цифр? (0)

8. Что тяжелее 1 кг ваты или 1000 г стали? (они равны)

9. Чему равна разность наименьшего пятизначного числа и наибольшего четырехзначного числа? (1)

10. Рыбак возвращался с рыбалки, его спросили: «Сколько ты поймал рыбы?». Рыбак ответил: «Половину восьми, шесть без головы, девять без хвоста». Сколько рыбы поймал рыбак? (0, часть всех цифр)

